

## ORP Holešov - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
<a href="#">Lehotice - Újezdky</a>	Lehotice	Lehotice	Svažitě pole na severu obce	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Lehotice - Souhradí</a>	Lehotice	Lehotice	Pole na severu obce	JV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Bořenovice - Kamence</a>	Bořenovice	Bořenovice	svah na obcí	J <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Za domy ve středu obce</a>	Roštění	Roštění	Jižně orientovaný prudký svah nad obcí pokrytý převážně ornou půdou - při nevhodném osetí zde dochází k rychlému odtoku srážkových vod a jejich akumulaci v intravilánu obce	J <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Pacetluky - Úlehlice</a>	Pacetluky	Pacetluky	Voda ze svahu odtéká na zatravněnou cestu za zahradami a poté do příkopu. Před časem došlo k zaplavení zahrad pod cestou.	JV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Bořenovice - Malé díly</a>	Bořenovice	Bořenovice	odtok vody ze svahu z lokality Malé díly do zástavby pod lokalitou	VJV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Rymice - svah pod Lánem</a>	Rymice	Rymice	Soustředění odtok ze svahu pod Lánem na místní komunikaci a směrem do obce	JJV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Kurovice - Záhumení</a>	Kurovice	Kurovice	Možnost vzniku přívalové povodně a zaplavení hřbitova a ostatní zástavby	SSZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Prusinovice - nad hřištěm</a>	Prusinovice	Prusinovice	Voda přitéká údolnicí a rozlévá se kolem hřiště.	SSV <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Holešov - údolí Tučapského potoka</a>	Holešov	Holešov	Voda odtéká ze zemědělských pozemků po polní cestě podél Tučapského potoka a polní cestě p.č. 3624	J <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dobrotice - svah pod Končinami a Loskami</a>	Holešov	Dobrotice	Problematický odtok ze svahu nad Dobroticemi. Voda odtéká ze svahu a po cestě, pod viaduktem, vtokový objekt někdy vodu nepobere a dojde k rozlivu v obci.	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Količín - svah po kopcem Podhájí</a>	Holešov	Količín	Odtok vody z pozemků nad Količínem, podmáčení pozemků u obce, voda zůstává stát na severním okraji obce a případně se přelije do obce.	JJZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Tučapy - severovýchodní svah</a>	Holešov	Tučapy u Holešova	Problémový odtok vody ze severovýchodního svahu do místní části Tučapy	JJZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Tučapy - jihovýchodní svah</a>	Holešov	Tučapy u Holešova	Problémový odtok vody z jihovýchodního svahu do místní části Tučapy	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Holešov - Želkov</a>	Holešov	Holešov	Voda odtéká ze zemědělských pozemků po polní cestě od Želkova k Hyánkovu sadu (p.č. 3636/1 a 3636/2) a dále mezi zahrádkami (p.č. 3650) až do Rusavy, dochází k odnosu povrchu komunikace, vyhloubení hlubokých rýh a zanesení brodu p	JZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Holešov - ulice Zlínská, Květná</a>	Holešov	Holešov	Odtok vody ze zemědělských pozemků směrem k zástavbě na ulici Květná a Zlínská	SZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Holešov - ul. Sadová, Nad Sadovou a Osvobození</a>	Holešov	Holešov	Voda odtéká ze zemědělských pozemků - dochází k zaplavení sklepů rodinných domů v ulici Sadová a Nad Sadovou	ZJZ <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Kostelec u Holešova - Záhumení</a>	Kostelec u Holešova	Kostelec u Holešova	Zaplavování zástavby pod lokalitou a bezodtoké místo	J <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Roštění - Kamence</a>	Roštění	Roštění	Odtok vody ze svahu pod Kamencem a smyvání ornice na silnici III/4905	JJZ <a href="#">mapa</a>

<a href="#">Žopy - nad MŠ</a>	Holešov	Žopy	Dochází k přelití betonového žlabu na polní cestě za mateřskou školkou, voda odtéká po polní cestě p.č. 483 až na asfaltovou cestu 446/1, spojí se s vodou přitékající ze směru od statku, a dále teče na náves.	ZSZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Bořenovice - Mesla</a>	Bořenovice	Bořenovice	Odtok vody ze svahu z lokality Mesla do zástavby pod lokalitou	ZJZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Němčice - Niva</a>	Kostelec u Holešova	Kostelec u Holešova	Při přívalových srážkách a při nedostatečném vsaku vody do půdy dochází k odtoku vody z polí, která dále teče jihozápadním směrem do intravilánu obce Němčice. Lokalita se nachází v povodí kritického bodu č. 41 201 871.	JZ	<a href="#">mapa</a>